

**FE DE ERRATAS AL ACTA DE PRESENTACIÓN Y APERTURA
DE LA LICITACIÓN PÚBLICA LOCAL LPL 04-240-2023
SIN CONCURRENCIA DE COMITÉ
PRIMERA CONVOCATORIA**

En la ciudad de Guadalajara, siendo las 16:00 horas del día 28 del mes de Agosto del año 2023, se emite la presente Fe de Erratas, con la finalidad de corregir la publicación del Acta de Presentación y Apertura de la **LICITACIÓN PÚBLICA LOCAL LPL 04-240-2023, SIN CONCURRENCIA DEL COMITÉ**, para la contratación del **“SERVICIO DE JARDINERÍA QUE CONSISTE EN PODA Y/O DERRIBO DE ÁRBOLES UBICADOS EN DIFERENTES PLANTELES EDUCATIVOS, PARA LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN”**, DE ACUERDO A CONDICIONES Y ESPECIFICACIONES DE CATÁLOGO DE CONCEPTOS.

PRIMERO.- En el Acta de Presentación y Apertura de Propuestas celebrada a las 13:55 horas del 25 de agosto del presente año, en la primer hoja, en el recuadro correspondiente a los documentos recibidos, por error involuntario, en las filas 7 y 8 se transcribió lo siguiente:

Anexos	AMADOR RAMSES HERNÁNDEZ OCAMPO	LUIS GERARDO RUÍZ DOMINGUEZ
	Entregó	Entregó

DICE:

Anexo 4 (Acreditación)	NO APLICA	NO APLICA
Copia simple: Acta constitutiva, poder o modificaciones al Acta Constitutiva	SI	SI

DEBE DECIR:

Anexo 4 (Acreditación)	SI	SI
Copia simple: Acta constitutiva, poder o modificaciones al Acta Constitutiva	NO APLICA	NO APLICA

SEGUNDO.- Con la finalidad de corregir lo anterior, se aclara que el documento presentado por los Licitantes corresponde al Anexo 4 (Acreditación) mismo que obra en el expediente, así mismo, que por ser los Licitantes personas físicas, no les aplica la entrega de la copia simple del Acta constitutiva, poder o modificaciones al Acta Constitutiva.

TERCERO.- Para efectos de la notificación personal, el contenido de la presente Fe de Erratas, se registrará en el Sistema Electrónico de Compras Gubernamentales y Contratación de Obra Pública y se difundirá un ejemplar de la presente en la Oficina de la Dirección de Conservación y Racionalización de Espacios por un término de 05 días hábiles, siendo de la exclusiva responsabilidad de los Licitantes, enterarse de su contenido y obtener copia.

Esta Fe de erratas consta de 1 (UNA) página, firmada para los efectos legales y de conformidad por los servidores públicos participantes en el acto.

NOMBRE	ÁREA	FIRMA
Lic. Jorge Alberto Zaragoza Vázquez	Unidad Centralizada de Compras	
C. Carlos Fernando Gómez Hernández	Órgano Interno de Control	
Lic. Gabriela Barrera Ortiz	Comprador	